Matematika A4
2. kis ZH (B)
2022. November 7.

Név:

1. Egy birkapasztor atlagban a napok 15 %-ban 14t medvét. Mi a val6szint-
sége, hogy

(a) (1 pont) 1 hét alatt tobb mint kétszer lat medvét?

(b) (1 pont) egy nap nem lat medvét, ha tudjuk, hogy a nap els6 felében
nem latott medvét.

2. (2 pont) Egy X valoszintiségi valtozo stirtiségfiiggvénye a kovetkezo:

f(x) Lo haz < —2 vagy = >3
"1 H@+2)B-2), ha —2<z<3.

(a) (1 pont) Mennyi X varhato értéke?
(b) (1 pont) Mennyi annak a val6szintisége, hogy X —1 és 1 kozé esik?



